MBERAL® DB 89ZH

IMBERAL® DB 89ZH



Dichtband, elastisch, vlieskaschiert und wasserdicht

Eigenschaften

IMBERAL® DB 89ZH ist ein spezielles Dichtband aus TPE-beschichtetem, querelastischem und längsstabilem Polypropylenvlies. Das IMBERAL® DB 89ZH ist vollflächig vlieskaschiert für optimalen Haftverbund auch am Bandende.

- Wasserundurchlässig
- Hoch elastisch
- Vlieskaschiert
- Hoher Haftverbund zur Flächenabdichtung
- Wasser-, witterung- und alkalibeständig

Anwendung

IMBERAL® DB 89ZH wird eingesetzt zur Überbrückung von Bewegungsfugen, sowie die flexible, wasserdichte Ausbildung von Rand- und Anschlussfugen an Wand und Boden, im Innen-, Außen- und Nassbereich.

Anwendungsgebiete

- Innen und außen
- · Bewegungsfugen
- Anschlüsse

Technische Daten

Rolle 50 m x 120 mm ca. 0,7 mm

Lieferform Einzelrollen im Karton

Farbe grau

Basis thermoplastisches

Elastomer

Temperaturbeständigkeit -30 °C bis +90 °C Höchstzugkraft nach DIN 527-3 | Generaturbeständigkeit | -30 °C bis +90 °C längs: 104 N/15 mm quer: 23 N/15 mm

Berstdruck 2 bar
Bruchdehnung quer 335 %
Bruchdehnung längs 70 %
Lagerung 24 Monate

Chemische Beständigkeit

Salzsäure 3 %ig, Schwefelsäure 35 %ig.

Zitronensäure 100 g/l, Milchsäure 5 %ig, Kalilauge 20

%ig, Salzwasser (20 g/l Meerwasser)

Verbrauch

Je lfd. M. 1 m

IMBERAL® DB 89ZH



Untergrundvorbereitung

Der Untergrund muss gemäß den Verarbeiterrichtlinien des einzusetzenden Abdichtungs- und/oder Verklebungsmaterials vorbereitet sein. In der Regel hat der Untergrund tragfähig, frei von Staub, Schmutz und anderen haftungsmindernden Substanzen zu sein.

Verarbeitung

- 1. Benötigte Bandlänge abschneiden
- 2. IMBERAL® DB 89ZH in die frisch vorgelegte erste Abdichtungsschicht einbetten und ausreichend andrücken, dabei beachten, dass die Zugzone vom Kleber frei bleibt (ggf. mit Klebeband abdecken).
- Nach Durchtrocknung der ersten Lage mit der zweiten Abdichtungslage, wie unter 2. beschrieben, fortfahren.

hahne Systemprodukte

IMBERAL® 2K 20B
IMBERAL® 2K-D 20B
IMBERAL® 2K Winter 26B
IMBERAL® RSB 55Z
IMBERAL® S100 90B
INTRASIT® DSM-Pro 54Z
INTRASIT® Poly-C1 54Z
ÖKOPLAST® 1K 20B
ÖKOPLAST® 2K 20B
PROLASTIC® 55Z

Wichtige Hinweise

- Dichtband schlaufenförmig in Dehn- und Bewegungsfugen einarbeiten.
- Verarbeitungshinweise des jeweilig zum Einsatz kommenden Abdichtungsproduktes beachten.

Arbeitsschutz / Empfehlung

Keine besonderen Maßnahmen erforderlich.

Entsorgung

Kann unter Berücksichtigung der örtlichen Vorschriften als Wertstoffabfall entsorgt werden.

Hersteller

Sievert Baustoffe GmbH & Co. KG

Mühleneschweg 6, 49090 Osnabrück Tel. +49 2363 5663-0, Fax +49 2363 5663-90 hahne-bautenschutz.de, info-hahne@sievert.de

Die Aussagen erfolgen aufgrund umfangreicher Prüfungen und Praxiserfahrungen. Sie sind nicht auf jeden Anwendungsfall übertragbar. Daher empfehlen wir gegebenenfalls Anwendungsversuche durchzuführen. Technische Änderungen im Rahmen der Weiterentwicklung vorbehalten. Im Übrigen gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen. Stand: 3.2021